

Вилла в Кортихо Бланко, Сан-Педро-де-Алькантара

Cortijo Blanco

REF. 5055

€4,200,000



Посмотреть на нашем сайте:

[ФОТО](#)

[КАРТА](#)

СПАЛЬНИ / 4

ВАННЫЕ / 4

ПЛОЩАДЬ / 515 m²

ТЕРРАСА / 210 m²

ВИЛЛА В КОРТИХО БЛАНКО, САН-ПЕДРО-ДЕ-АЛЬКАНТАРА

Представляем вашему вниманию эту изысканную современную виллу на продажу в уединенном районе Сан-Педро-де-Алькантара. Эта прибрежная жемчужина, неотъемлемая часть изысканной Марбельи, органично сочетает в себе традиционную привлекательность с современными удобствами. Благодаря оживленному центру города, живописному пляжу Пасео и знаменитому Пуэрто-Банусу, расположенному всего в нескольких минутах езды, Сан-Педро-де-Алькантара предлагает непревзойденный стиль жизни. Кортихо Бланко, район в Сан-Педро, является скрытой жемчужиной, наполненной характером и идеально подходящей для тех, кто ищет спокойное место для жизни. Этот очаровательный район удивляет обилием отелей и роскошных резиденций, варьирующихся от традиционной до современной архитектуры. Стратегически расположенный между центром Сан-Педро и великолепной пляжной полосой, граничащий с недавно застроенным районом Нуэва-Алькантара на востоке и Пуэрто-Банусом на западе, Кортихо-Бланко обеспечивает легкий доступ ко всему, что может предложить этот район. Обилие кафе, бутиков и ресторанов, а также большой супермаркет, расположенный неподалеку, обеспечивают жильцам максимальное удобство. Более того, наличие нескольких престижных международных школ и полей для гольфа мирового класса добавляет привлекательности этому району. Расположенная среди зеленых ландшафтов, эта грандиозная вилла площадью 515 м2 с дополнительной террасой 210 м2 отличается элегантным и экологичным современным дизайном. Гармонируя с окружающей средой, резиденция излучает современную изысканность, характеризующуюся инновационными технологиями и первоклассными материалами. Тщательно продуманный дизайн виллы включает в себя просторные жилые помещения, стильные ванные комнаты, элегантную кухню открытой планировки, а также просторные обеденные и развлекательные зоны. Цокольный этаж предлагает широкие возможности для индивидуализации, будь то тренажерный зал, сауна или зона развлечений, в соответствии с индивидуальными предпочтениями. Интерьер демонстрирует дизайн в скандинавском стиле, подчеркивая чистоту линий и приглушенную цветовую палитру. Мягкие природные тона, включая теплые и холодные серые, дополненные акцентами из дерева, придают помещениям теплоту и спокойствие. Спроектированная для беспрепятственной жизни внутри и снаружи, вилла выходит на просторный открытый участок с пышными садами, зрелыми пальмами и великолепным бассейном. Этот уголок на свежем воздухе олицетворяет собой квинтэссенцию средиземноморского образа жизни, приглашая жителей погреться в идилическом климате этого региона. Предлагая экологически чистые и энергоэффективные функции, эта новая вилла обещает воплощение роскошной жизни в Марбелье. Благодаря бескомпромиссному вниманию к деталям и стремлению к совершенству, эта резиденция предлагает уникальную возможность побаловать себя самыми лучшими впечатлениями от жизни на побережье.

[Посмотреть на нашем сайте:](#)







ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ИНМОЛЮКС – АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ В ИСПАНИИ

ГДЕ МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

inmoluxgroup.com